

СОРЕВНОВАНИЯ ПО СТРИТБОЛУ «ОРАНЖЕВЫЙ МЯЧ»

29 апреля в нашем ШСК состоялись соревнования по стритболу среди команд 5-6 классов. В каждой параллели соревнования прошли отдельно. Судьей соревнований выступил педагог ФК Родин А.Л., секретарем-секундометристом педагог ФК Кинарейкина Н.В.

🏀 5 классы:

5-А и 5-Б 1:2, выиграл 5-Б

🏀 6 классы:

6-А и 6-Б 3:2, выиграл 6-А

Команды-победители будут награждены грамотами!

🏀🏀🏀 Основные отличия стритбола и баскетбола

✅ В баскетбол обычно играют в специальных закрытых помещениях, стритбол – это «дитя» улицы и турниры стараются проводить под открытым небом.

✅ Вторым отличием от баскетбола является размер игровой площадки – в стритболе она составляет ровно половину стандартной баскетбольной площадки. На стритбольной площадке также как и на баскетбольной, есть линия для штрафных бросков, дуга и места для подбора.

✅ Кольцо в стритболе всего лишь одно.

✅ Еще одним заметным отличием этих двух видов спорта является количество игроков в командах. В стритболе обычно играют «три на три» (плюс один игрок находится в запасе).

✅ Количество судей, обслуживающих матч – любое, хотя, обычно этот один судья и его помощник - секундометрист.

Мельникова Светлана, руководитель ШСК

